

过年前法官传喜讯:拖欠3年多的血汗钱能拿到手了 “钱拿回家,先给老婆买衣服”

“这下心里踏实了,晚上能睡个好觉了,这2万块钱拿回家,先给老婆买身衣服,给孩子们买些玩具买个炮啥的,随便花去……”昨天一大早,二七区法院门口阵阵锣鼓声引来不少行人驻足观看,原来,来自许昌襄城县的13位农民工“意外”拿到了拖了他们3年的工资款。 郑报融媒记者 鲁燕 文/图

13人激动得不知道咋感谢

农民工朋友代表桓涛说,原本想着这笔7万多块钱拿不到了,大家几天前也都带着各自的遗憾,失望地回老家了,但没想到昨天接到了二七区法院吴金石法官的电话,通知他们来领取执行款。“我们13个人激动得也不知道咋感谢法院和执行法官,最后想到了请个锣鼓队在法院门口热闹热闹,也想告诉其他和我们一样的兄弟、朋友,老赖欠我们的钱法院会替我们要

回来的。”

据二七区法院执行局局长李俊勇介绍,昨天现场共发放执行款744万余元。另据统计,去年二七区法院发放执行款3亿多元。

面对马上到来的万家团圆的春节,李俊勇更是透露信息,最近几天他们已经将21名老赖送进了拘留所,接下来打击老赖力度会更大,“主动还钱,回家过年;拒不还钱,拘留所过年”。

过年抓老赖 全省法院响“春雷”

春节是家人团聚的时间,也是“老赖”们最容易被找到的时间,法官当然也不会放过这个“机会”。昨日下午省高院执行局召开新闻发布会,宣布为期一个月的全省法院集中执行“春雷行动”已经开始,时间是1月17日至2月17日。

省高院执行局局长周明杰要求全省法院要紧紧抓住社会关注的热点和难点案件、老赖长期外出躲债的重点案件、群众反映强烈的信访案件以及涉民生案件,集中执行力量,“要穷尽执行措施开展攻坚,坚决堵住常年躲债的外逃老赖,继续保持惩治老赖的高压态势”。

据介绍,2016年全省法院共执结各类案件25.1万余件,标的金额1224.1亿元,执结案件数、执结标的额同比分别上升47.7%、75.2%;41.7万名老赖被纳入失信黑名单,数量是前三年总和的1.9倍;判处拒执犯罪分子1244人,判刑人数是2015全年的3倍,居全国法院首位。

2017年以来,全省法院共新收拒执犯罪案件247件,审结72件,判处犯罪分子12人;推送失信被执行人名单17448例。

郑报融媒记者 鲁燕 线索提供 赵栋梁

2万块钱拿回家先给老婆买身衣服

“看我今天话特别多,忍都忍不住还想说,呵呵……”在执行款发放现场,桓涛接受采访时一直笑着说个不停。

桓涛说,3年多前,已在郑州一家药业公司工作了一段时间的他,随后又喊来村里的其他12位老乡干活,“本来想让他们来干活挣点钱贴补家用呢,没想到活干完了,工钱拖了3年多都不给”。

说起干的什么活儿时,桓

涛表示太脏了,“我们给药业公司干活主要是清理有毒有害物品的,大家都是钻到很脏的车间里,把有毒有害的东西清理干净了”。

据13位农民工朋友的代理人田律师介绍,大家干的活都不一样,但都是计件计时的活儿:“大家都没有偷懒,认真地把活儿干完了,到最后还得靠法院的执行法官帮我们要钱。”

线索提供 李爽 鹏飞



真情意礼 就送 好想你

